

ZP.341-13/2009

INFORMACJA NR 7 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.:

Wykonanie dzieła pn. budowa sali sportowej i rozbudowa budynków Zespołu Szkół Samorządowych w Podkowie Leśnej.

Wykonując dyspozycję art. 38 ust. 2 ustawy pzp przekazujemy treść pytań wykonawców i odpowiedzi zamawiającego:

Pytanie nr 1

W dokumentacji „Projekt zagospodarowania działki” część opisowa, str. 8 - przewiduje nawierzchnie dojść i placów z kostki brukowej granitowej, natomiast w kosztorysie poz. 126 ujęto nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6cm. Który rodzaj nawierzchni uwzględnić w ofercie?

Odpowiedź

W ofercie należy wycenić kostkę granitową zgodnie z opisem projektu zagospodarowania.

Pytanie nr 2

Prosimy o uściślenie wymiarów obrzeży. Typowe wymiary to 30x6 i 30x8.

Odpowiedź

Obrzeża betonowe należy wycenić jako typowe 30x6.